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Καλώς ήρθατε σε αυτή τη νέα έκδοση του ενημερωτικού δελτίου του έργου EURHOPE, όπου 
μοιραζόμαστε τις τελευταίες εξελίξεις και τα επιτεύγματα της πρωτοβουλίας μας Erasmus+. 

Το EURHOPE στοχεύει στην ενίσχυση της συμμετοχής των πολιτών, της ανθεκτικότητας και της 
κοινωνικής ένταξης των ανηλίκων που ζουν εκτός του οικογενειακού τους περιβάλλοντος, προωθώντας 
μια ισχυρότερη σύνδεση με τις ευρωπαϊκές αξίες και τη δημοκρατική συμμετοχή. 

Φτάσαμε πλέον στο τελευταίο μέρος του έργου και τα καλλιτεχνικά έργα που προετοιμάζουν οι ανήλικοι 
μαζί με ενήλικες εθελοντές είναι τα τελικά παραδοτέα του έργου EURHOPE. Ζητήθηκε από τους 
ανηλίκους να επιλέξουν μία από τις βασικές ευρωπαϊκές προτεραιότητες και να συνεργαστούν για να 
αναπτύξουν ένα δημιουργικό αποτέλεσμα (π.χ. παρουσίαση, ταινίες, podcast κ.λπ.). Αυτή η διαδικασία 
είναι πολύ σημαντική για την κατανόηση και τη συμμετοχή των ανηλίκων στη σύγχρονη ευρωπαϊκή ζωή, 
για πολλούς λόγους: α. τους βοηθά να κοινωνικοποιηθούν περισσότερο και να εξασκήσουν τη συνεργασία 
προς έναν στόχο. β. βοηθά στην οικοδόμηση κοινωνικού και σχεσιακού κεφαλαίου μεταξύ των ανηλίκων 
και μεταξύ των ανηλίκων και των θετικών ενηλίκων· γ. βοηθά τους ανηλίκους να εσωτερικεύσουν τις 
ευρωπαϊκές αξίες.  

Η ανάπτυξη δημιουργικών έργων έχει τρία στάδια: επιλογή θέματος, παραγωγή και οριστικοποίηση. Σε 
αυτό το σημείο, οι ανήλικοι συμμετέχοντες σε όλες τις χώρες έχουν ήδη επιλέξει το θέμα τους, έχουν 
συζητήσει το είδος του δημιουργικού αποτελέσματος που θέλουν να αναπτύξουν και εργάζονται με 
ταχύτητα για την παραγωγή του. Πιο συγκεκριμένα: 

Ανήλικοι στην Ιταλία, που εργάζονται σε διαφορετικές ομάδες, αποφάσισαν να ασχοληθούν με το θέμα 
της Ενεργού Συμμετοχής στα κοινά. Μία από τις ομάδες εργάζεται για την ανάπτυξη ενός Zine, μιας 
ανθολογίας αυτοβιογραφικών ιστοριών, ενώ μια άλλη έχει δημιουργήσει έναν κοινωνικό αστικό 
λαχανόκηπο και ετοιμάζουν ταινία που θα δείχνει όλα τα στάδια αυτής της δημιουργίας – από το αρχικό 
στήσιμο μέχρι τη συλλογή λαχανικών. 

Ανήλικοι στην Ελλάδα, αποφάσισαν να ασχοληθούν με τα ζητήματα του Περιβάλλοντος και της 
Κοινωνικής Δικαιοσύνης, έχουν ήδη ολοκληρώσει τα γυρίσματα δύο διαφορετικών ταινιών και τώρα 
εργάζονται στο post-production για την ολοκλήρωσή τους.  

Ανήλικοι στην Ισπανία, αποφάσισαν να αντιμετωπίσουν τα ζητήματα του Εκφοβισμού και του 
Διαδικτυακού Εκφοβισμού και τώρα ετοιμάζουν ταινία μικρού μήκους που αποκαλύπτει τις διαφορετικές 
πραγματικότητες του θέματος. 

Ανυπομονούμε πολύ να δούμε τα έργα όλων των ομάδων!  Τα αποτελέσματα θα παρουσιαστούν κατά τη 
διάρκεια της τελικής εκδήλωσης του έργου στην Κατάνια της Σικελίας τον Μάιο. Όλα τα προϊόντα θα 
μεταφορτωθούν επίσης στον ιστότοπο του έργου. 

 
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Νέα του έργου στο Facebook 

Η στρατηγική διάδοσης του έργου σχεδιάστηκε για να προσεγγίσει το ευρύτερο δυνατό 
κοινό και να διασφαλίσει ότι όλοι οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επωφεληθούν από τα 
αποτελέσματα του έργου. Η συνεχής παρακολούθηση της απόδοσης των καναλιών 
διάδοσης αποκάλυψε ότι το Facebook ήταν το κύριο κανάλι ενημέρωσης. Ως εκ τούτου, 
τα νέα για την πρόοδο του έργου θα δημοσιεύονται κυρίως στο Facebook. Ακολουθήστε 
τη σελίδα μας: https://www.facebook.com/share/1GRXakcXDv/  

 

Με την ευκαιρία αυτής της επικοινωνίας θα θέλαμε για να σας ευχηθούμε 
Καλό Πάσχα και Καλή Ανάσταση! 
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